

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2020年12月2日
农历庚子年十月十八

星期三 今日四版

中共内丘县委主办
总第438期



我县召开县委理论学习中心组学习会议

本报讯(郝凯)11月30日晚,我县召开县委理论学习中心组学习会议,县委书记张辉主持会议。县委常委、县政府党组成员、县法院院长、县工业园区党工委书记以及县直各有关单位主要负责同志、各乡镇党委书记参加会议。

会议首先开展政治学习一刻钟,与会同志学习了习近平总书记近期重要讲话和重要指示批示精神。

会议强调,各级各部门要认真学习领会习近平总书记近期重要讲话和重要指示批示精神,结合实际抓好贯彻落实,切实用以武装头脑、指导实践、推动落实。各党委(党组)要坚持理论学习中心组学习制度,认真落实“读原著、学原文、悟原理”要求,在及时跟进上下功夫,在对标对表上下功夫,在抓细抓实上下功夫,提高理论学习的实效性。要不断创新学习方法、拓宽学习渠道,用好“学习强国”“河北干部网络学院”等平台,提高理论学习质量。

会议传达学习了党的十九届五

中全会精神和省委九届十一次全会精神;学习了《中国共产党中央委员会工作条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》,传达了全市村(社区)“两委”换届准备工作调度会精神;传达了全省领导干部政治性警示教育大会精神和《关于治理纠正违规收送礼品、礼金、消费卡行为专项行动工作方案》。

会议要求,全县各级各部门要把深入学习贯彻中央和省全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,抓好集体学习和个人自学,确保全会精神入脑入心、落地生根。县委组织部要把全会精神纳入干部教育培训内容,反复学、深入学、系统学,推动全会精神传达到每一个党员干部。

会议强调,各乡镇和组织部门要坚持把党的领导贯穿农村“两委”换届全过程,严格按照《条例》规定,把好换届选举的每一关,确保换届工作正确方向。要坚持“早谋划、早安排、早部署”,提前准备一批有原则、党性

强、威信高、头脑活、有文化、群众拥护的农村“两委”班子候选人。要牢牢把握换届正确的舆论导向,广泛宣传选举工作的方针政策、法律法规,引导群众依法有序参与选举,营造良好工作氛围。

会议强调,全县各党委(党组)要提高政治站位,不折不扣落实全面从严治党政治责任。各级党员干部要以案为戒,警钟长鸣,坚定理想信念,坚持知敬畏、存戒惧、守底线,做到廉洁干事、为民干事。县纪委监委要充分履行执纪监督职责,发挥巡察监督利剑作用,为全县经济社会高质量发展提供坚强的纪律保障。

会议要求,各党委(党组)要扛起全面从严治党主体责任,“一把手”和其他班子成员要严格落实第一责任人和“一岗双责”责任,带头抵制收送礼品、礼金、消费卡行为。县纪委监委要加强日常工作监督、巡察监督、同级监督,形成同向发力的监督格局,确保专项行动全覆盖、无盲区、见实效。

我县召开县委常委会议

本报讯(郝凯)11月30日晚,我县召开县委常委会议,县委书记张辉主持会议。会议传达了习近平总书记近期重要讲话和重要指示批示精神;传达了《市委办印发关于加强党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作的实施意见》的通知;传达了《邢台市党委(党组)意识形态工作责任制实施办法》;审议并原则通过了《关于深入贯彻落实新时代党的组织路线的若干举措》和《内丘县2020年乡镇和县级部门实绩考核办法》,听取了7项重点任务联动监督、信访稳定、脱贫攻坚以及鲈鱼养殖等工作情况的汇报。

县委各常委出席会议。县政府党组成员葛建敏、副县长董亮列席会议。

会议强调,要坚持生态优先、绿色发展理念,统筹抓好大气污染防治、地下水超采治理、危废品处理、黑臭水体等重点领域、重点部位、重点企业的监督管理,实现生态效益和经济社会效益相统一。要切实贯彻中央全面依法治国工作会议精神,落实到经济社会发展各个领域,不断提升依法治理能力水平,提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。要发挥“五老”在关心下一代工作中具有独特优势,推动关心下一代事业更好发展。

会议要求,县委统战部要加强与党外知识分子的沟通联络,把各方面知识分子团结凝聚起来,不断提高党外知识分子工作水平。要发挥好统一战线中联系广泛、信息灵通的优势,主动为内丘发展宣传推介,为招商选资牵线搭桥,在推进全县经济社会发展中发挥更大作用。

会议强调,各级各部门要始终把意识形态工作牢牢抓在手上,增强思想自觉、行动自觉,坚决守住意识形态安全防线。要聚焦统筹推进疫情防控和经济社会发展的生动实践,讲好内丘故事,讲清制度优势,弘扬主旋律、壮大正能量,营造清朗网络空间。

会议要求,各级各部门要压

实责任,坚决筑牢首都政治“护城河”内丘防线。要全面排查问题隐患,完善情报信息互联互通机制,全面增强防控能力,努力把矛盾化解在基层,把问题解决在萌芽状态。

会议强调,要深刻剖析省脱贫攻坚绩效考核反馈我县问题原因,举一反三、全面排查,查漏补缺,立行立改,确保所有问题整改到位,高标准做好迎接国家脱贫攻坚绩效考核各项工作准备,确保高质量打赢脱贫攻坚战。要深入推进“枣知绿化增收”“苹果下山扩量”、鲈鱼养殖、中药材种植等工作,切实提高群众收入,推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接,同步高标准全面建成小康社会。

赵春花:爱心托起梦想 公益扬帆起航

邢台日报讯 赵春花是内丘第二中学的一名教师,“内丘二中爱心社”发起人,邢台市志愿服务联合会副会长,中国共产党邢台市第九次代表大会党代表,“全国最美家庭”获得者。

从1990年秋季开始,赵春花用自己微薄的工资,资助濒临辍学的女孩子完成学业,至今已有30个年头了。她发起成立“内丘二中爱心社”,用爱心点亮寒门学子求学的梦想,到目前为止,已募得善款190余万元。她先后荣获“燕赵榜样母亲”、“河北省优秀志愿者”、“河北好人”等荣誉。2018年5月13日,作为河北省“全国最美家庭”唯一的代表,应邀走进内

民大会堂。

新冠肺炎疫情期间,赵春花作为一名共产党员,决定利用多年公益助学积攒的人脉关系募捐善款慰问一线值守人员,她本人带头捐款,两三天时间就募集善款22600元。成立了“内丘好人志愿者团队”,想方设法购买到军大衣、方便面、消毒液、口罩、大米、鸡蛋等防控物资和生活用品,先后多次走访慰问了县城28个社区、隔离点、监测点;还携带慰问品到大辛庄看望农村贫困老人。

3月5日,是第57个全国学雷锋日。针对当时的疫情防控工作,她招募了40多个学雷锋志愿者,穿着隔离服,背着消毒喷壶,对学校

教室、宿舍、餐厅、校园等地进行消杀,为疫情防控和早日复学尽一份力量。5月31日,她又倡导举行了一次口罩捐赠仪式。这是赵春花负责的内丘二中爱心社,携手新浪扬帆公益基金河北站联合举办的“扬帆计划罩你平安——内丘县捐赠仪式”,为内丘17所乡村小学捐赠口罩47065个,价值57740元。“时值六一儿童节,也算是送给农村孩子们儿童节特殊的礼物吧。”赵春花说。

“我将一如既往地使命放在心上,把责任扛在肩上,昂首阔步,砥砺前行,做幸福的追梦人。”赵春花坚定地说。



校外课堂 传承传统文化

近年来,河北省邢台市内丘县平安小学成立陶瓷兴趣社团,在当地邢窑博物馆、邢白瓷仿制企业开设校外课堂,组织学生定期参观、学习,增强学生对传统文化的了解。

刘继东 摄

内丘强化“内生免疫力”

河北经济日报讯 今年以来,内丘县通过加强内审业务指导,开展内审专题培训、优化内审服务等多种举措,进一步强化内部审计规范,切实发挥内部审计“内生免疫力”作用。

内丘县针对内部审计人员的实际情况,以审计实用性、可操作性为目标,对全县63个内审机构的内审人员,先后进行了乡村振兴及相关政策、行政事业单位财政财务收支审计、政府投资项目审计等审计中常见问题及相应法规运用培训。并通过

“以审代训”形式,加强内审人员的实践锻炼,让内部审计人员明白“审什么”“怎么审”,提高内部审计人员的业务水平。

在做好审计业务指导和培训的同时,内丘县审计局不断优化内审工作服务,安排专人将各类审计项目常用的法律法规、相关文件进行分类编集汇总,将常用的审计文书和审计文本修改完善,一并提供给内部审计人员参考使用,满足内审人员学习和工作需求,为内部审计人员更好地开展工作提供服务。

担保贷款“贷”出创业就业路

<<< 2版